



冯喆

乒乓球台边霸气十足的张继科择偶标准竟是谢娜，在微博里卖萌无极限的冯喆其实爱读《孙子兵法》，奥运赛场上都能沉着冷静应对比赛的邹凯突然遭遇“岳母娘”之后慌了手脚……9月4日，陈一冰、冯喆、邹凯、张成龙、郭伟阳(男子体操)和张继科(男子乒乓球)、李娜(女子重剑)等伦敦奥运冠军做客长沙，录制《天天向上》，表现出他们赛场外的可爱一面。

奥运冠军长沙录节目

没女友的张继科，愁 有女友的邹凯，更愁 冯喆爱看《夫妻那些事》，猛 陈一冰爱看“喜羊羊”，更萌

【问“女友”】

张继科想找谢娜那样的

被教练刘国梁取绰号“藏獒”，张继科靠的就是一身霸气。伦敦奥运会上，张继科当然也是气场全开，夺冠的瞬间，他更在冲出赛场亲吻领奖台后，一把撕开运动服，仰天怒吼。

要培养出这么一个“藏獒”，除了运动员和教练的付出，家人的支持当然也是功不可没。年仅24岁的张继科，终身大事已经成了爸妈操心的重点，不过，说起选择女友的条件，张继科语出惊人：“谢娜就不错！”引起了全场尖叫后，他很是淡定：“(名花有主了?)嘿嘿，就是喜欢她，想找她那样的。”至于担不担心爸妈不同意，张继科放出了“狠话”：“不怕，他们现在也管不到我了。”

【见“家长”】

“长沙女婿”邹凯慌了手脚

乒乓球队的帅哥张继科还在寻觅心中的“谢娜”，体操队的小咪邹凯可是已经名草有主，而且女友周捷还是长沙人。这次虽是来到准“岳母娘”的地盘，邹凯却说自己没打算“见家长”，谁知“天不遂人愿”，节目组神不知鬼不觉地已经把周捷的母亲请到了现场，面对突如其来的“岳母娘”，毫无心理准备的小咪一时慌了神，手足无措，直到大哥陈一冰出面帮忙才稳住了场面。

虽然在“岳母娘”面前有点放不开，但

是小咪在采访时还是很热闹的，不仅大方承认自己就是喜欢看《轩辕剑》，“刘诗诗？不好意思啊，我喜欢的是男的，胡歌！”

【说“自己”】

小胖冯喆爱看《夫妻那些事》

因为在微博上搞笑段子不断，深受各路人马喜爱，小胖冯喆已经被认可为“萌男”一个。不过，别看在微博上“闹腾”得厉害，接受记者采访的短短几分钟里，这个大男孩却是话很少。谈及即将在金鹰节担任颁奖嘉宾，冯喆说如果可以，其实自己最想给黄磊颁奖，“《夫妻那些事》我是从头看到尾，看了上集立刻就想看下集，都只敢在放假期间看，怕影响休息。”

比起冯喆的话少，平时在队里扮演大哥角色的陈一冰就显得开朗、外放多了，可是你知道吗，直说自己“从不看偶像剧，喜欢的演员都是陈道明、徐帆、陈小艺等老一辈”的他，其实喜欢看动画片，“尤其是《喜羊羊与灰太狼》，太乐了。”

■文/记者 吴名慧 图/记者 石峰 摄



“中三角民歌名歌大型演唱会”

邀请读者推荐歌手名歌

想听什么?你点歌我买单

幸运者还能获免费门票

为彰显“中三角”文化魅力，合力打造“中三角”文化高地，9月23日，本报将与湖北日报传媒集团楚天都市报、楚天金报及江西江南都市报，共同推出“中三角民歌名歌大型演唱会”，演唱会将在武汉洪山体育馆举行。本次活动由楚天都市报、楚天金报承办，“武汉客厅”卓尔集团全程支持。

湖南、湖北、江西同饮长江水，千百年来，三省孕育了水乳交融的悠远文明，也繁衍了世代传唱的动人天籁。湖南的《浏阳河》、《挑担茶叶上北京》，湖北的《龙船调》、《洪湖水浪打浪》，江西的《请茶歌》、《映山红》，或高吭嘹亮，或低吟回荡，都别具地域风情。为将“中三角”最具地域文化特质的民歌名歌奉献给社会，活动组委会特此向社会征集我最喜爱的

“中三角”优秀歌手或歌唱家、民歌名歌，并通过专家评议，挑选出三省具有代表性的歌手、民歌名歌。候选歌曲可以是产生于“中三角”本土、为人们广为传唱的经典民歌，也可以是新中国成立以来，由三省艺术家创作、在全国具有广泛影响的原创音乐作品。入选民歌名歌将经过重新编曲、配器，邀请中三角的著名歌唱家(歌手)，在本月23日武汉“中三角民歌名歌大型演唱会”上献唱。

喜欢什么歌或歌手? 来华声娱乐(ent.voc.com.cn)或新浪微博“三湘都市报文娱部”告诉我们，如果你推荐的优秀歌手或歌唱家、民歌名歌被我们采纳，就有机会获得组委会送出的免费门票哦!

■记者 袁欣 实习生 李艳良



希尔顿



希尔顿除了是个众所周知的“豪门放荡女”，也是一个爱乱穿衣的明星。最近，这名富家女爱上了中国风，那些色彩明艳的改良短旗袍，是否也让你眼前一亮?想像希尔顿一样，将民族风穿出名媛范儿，现在就开始学习吧!

教你穿中国风



金鹰节本周开幕

朱军董卿要好好玩

金鹰节本周五就要开幕了，打头阵的开幕式主持人是谁呢?4日，记者得知，继之前确定的汪涵、李湘外，央视主持人朱军、董卿担任主持。

在上届金鹰节开幕式上，朱军和董卿耐不住汪涵的一阵开策，也互相

调侃起来，让观众见识到了端庄的央视主持人诙谐幽默的一面。有过愉快合作的经历，今年，四位主持人已经私下互相打过招呼，“没有压力只有期待，要在舞台上好好玩一把”。

■记者 袁欣 实习生 李艳良

新丝路模特大赛株洲赛区落幕
龙红、田钰婧是冠军

“冠军只有一个，但大家都很棒。”4日下午，艺星整形·2012新丝路模特大赛苏湘杯株洲赛区决赛、株洲市首届爱心大使评选决赛落下帷幕。凭借优异的表现和机智的回答，63号选手龙红获得专业组冠军。潮模组桂冠由22号选手田钰婧摘得。



株洲赛区的评选活动自启动以来，吸引了300余名选手参赛。经过海选、初选、复赛、决赛四个阶段，最终30名选手突围进入决赛。

决赛中，选手们分别身着泳装、运动装、旗袍、晚装走上T台，精彩的表演赢得观众阵阵掌声。最终，龙红、田钰婧凭借优异的成绩问鼎冠军。亚军分别由陶珍、曾征获得。季军则由朱鸿德、贺珊分获。

株洲市政协副主席易敏林，湖南日报报业集团编委、三湘华声联合编委会总编辑、大赛组委会主任张云梦为冠军颁奖。

■记者 李永亮

邹文琴学生音乐会将举行
韩红雷佳歌声献老师

邹文琴不仅是名师，还有无数明星学生，比如韩红、龚琳娜、吴碧霞、梦鸽、雷佳等。9月10日教师节，“中国音乐学院著名声乐教授邹文琴学生音乐会”将在湖南大剧院举行，韩红、吴碧霞、梦鸽、雷佳等将把歌声献给老师。

邹文琴是一位特别善于挖掘学生

特长的老师，有媒体评价她培养的学生“桃是桃，李是李”，雷佳的民族唱法、韩红的通俗唱法、吴碧霞的美声唱法、龚琳娜的实验民歌都个性鲜明。据介绍，本次演出演员均为零酬劳出席，而票房收入将全部捐献给桑植县贫困山区的孩子。

■记者 袁欣 实习生 李艳良